

## 家書

親愛的弟兄姊妹：

大家好！願主祝福大家身體健康，心靈剛強，為主而活得更豐盛的生命！

回憶起上一次寫家書是四月初，當時是因為做身體檢查而遇到一場火災，目睹有些傷者躺在床上被救護車送走，當天新聞報導得知這場火災奪去了五條人命，感嘆人的生命是何等的脆弱與無常！

最近，因為腳趾受傷，傷口又深又長，接近痊癒時又在巴士上撞傷，傷口再次爆裂，這段時間在受傷、流血、發炎和痊癒之間，擾攘了兩個多月，現在終於可以穿上鞋子了，感恩！在發炎期間，可能體質變差，連久違了的外耳炎也找上門，聽力下降（是聽不見音量太細），做了幾天「小聾女」，同時腳趾和外耳一齊發病，曾經覺得「好慘」，不過，乖乖吃完醫生處方的消炎藥物後漸漸恢復過來，感恩！

今個學年度的英數班在九月初開始，招生時的狀況出乎意料的好，感恩神的恩典，安排了一個合適的地方，有好的教學導師，又有好的週會導師，週會的內容很廣泛，讓導師學生們一起分享討論，使他們深思當中的意義，又讓他們在眾人面前簡報出來，就以剛過去的週會中，主持人要求各組以一個「孤單」的經歷配以短劇形式呈現在大家面前，每一組的內容很貼身，有劇情之外，更加是劇力萬鈞，有些演出者非常「瞞身」，感染到其他同學也一樣「瞞身」，藉以學習彼此合作，彼此配合，培養自信，提升自我形象，讓我們的導師與學生一起同行，在學習上提升他們之外，在人生方向和信仰層面幫助他們，同行路上找到生命的意義與真諦。

上主日李牧師的家書提到十一月份是感恩的季節，是向天父上帝獻上感恩的日子，我也藉此機會回顧過去上帝的保守，我感恩祂每天的供應，給我有和睦的家庭，父母健在，自己身體尚佳，事奉的崗位仍舊可以應付，因祂的應許，讓我存感恩的心和信心奔走前面的路程，求聖靈保守我不要偏行己路，要走在祂的路上。

順帶一提，下主日是感恩節崇拜，請大家帶生果回來，讓我們用初熟的果子獻上給創始成終的主，感謝祂的恩典，祂的大能，祂的聖潔，祂的奇妙，祂的保守，祂的安慰，祂的帶領，祂的一切！！